



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Instituto de Ciências Sociais
Programa de Pós-graduação em Ciências Sociais



Seleção Programa de Pós-graduação

Retificação nº 1 do edital PPGCS/INCIS/UFU nº 04/2022

Processo: 23117.068189/2022-40

O edital teve seu extrato publicado no dia 20 de setembro de 2022 edição --, na seção 3, página 85 do Diário Oficial da União.

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências Sociais PPGCS, do Instituto de Ciências Sociais (INCIS) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente retificação do edital (PPGCS/INCIS/UFU) nº 4 de seleção turma 2023/1 do (PPGCS) ou dele tiverem conhecimento que:

Prorrogação do período de inscrição:

Onde se lê 4.6

O cronograma das inscrições conforme o anexo V é:

Atividade	Data	Horário	Local
Período inscrição	de 25/10/2022 a 08/11/2022	Até às 17h	SEI Acesso para Usuários Externos
Resultado análise documentação	da da 14/11/2022	Até às 17h	www.ppgcs.incis.ufu.br

Leia-se: 4.6.

O cronograma das inscrições conforme o anexo V é:

Atividade	Data	Horário	Local
Período inscrição	de 25/10/2022 a 14/11/2022	Até às 17h	SEI Acesso para Usuários Externos
Resultado análise documentação	da da 16/11/2022	Até às 17h	www.ppgcs.incis.ufu.br

Uberlândia, 04 de novembro de 2022.

Moacir de Freitas Junior
Portaria SEI/REITO 4673/2021